

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 14 січня 2015 р. N 5

Київ

Про утворення територіальних органів Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Утворити як юридичні особи публічного права територіальні органи Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру за переліком згідно з додатком 1.
2. Реорганізувати територіальні органи Державного агентства земельних ресурсів шляхом їх приєднання до відповідних територіальних органів Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру за переліком згідно з додатком 2 та шляхом поділу у Київській області управління Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру у Вишгородському районі з утворенням управління Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру у Вишгородському районі та управління Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру у м. Вишгороді.
3. Установити, що територіальні органи Державного агентства земельних ресурсів, які реорганізуються, продовжують виконувати свої повноваження до передачі таких повноважень територіальним органам Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру.

Прем'єр-міністр України

А. ЯЦЕНЮК

Інд. 22

Додаток 1
до постанови Кабінету Міністрів
України
від 14 січня 2015 р. N 5

ПЕРЕЛІК
територіальних органів Держгеокадастру, які утворюються

Вінницька область

Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області
Управління Держгеокадастру у Вінницькому районі
Управління Держгеокадастру у м. Вінниці
Управління Держгеокадастру у Жмеринському районі
Управління Держгеокадастру у Козятинському районі
Управління Держгеокадастру у Могилів-Подільському районі
Управління Держгеокадастру у Хмельницькому районі
Відділ Держгеокадастру у Барському районі
Відділ Держгеокадастру у Бершадському районі
Відділ Держгеокадастру у Гайсинському районі
Відділ Держгеокадастру в Іллінецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Калинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Крижопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Липовецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Літинському районі
Відділ Держгеокадастру у Мурованокуриловецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Немирівському районі
Відділ Держгеокадастру в Оратівському районі
Відділ Держгеокадастру у Піщанському районі
Відділ Держгеокадастру у Погребищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Теплицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Тиврівському районі
Відділ Держгеокадастру у Томашпільському районі
Відділ Держгеокадастру у Тростянецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Тульчинському районі
Відділ Держгеокадастру у Чернівецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Чечельницькому районі

Відділ Держгеокадастру у Шаргородському районі

Відділ Держгеокадастру в Ямпільському районі

Відділ Держгеокадастру у м. Ладизині

Волинська область

Головне управління Держгеокадастру у Волинській області

Управління Держгеокадастру у Володимир-Волинському районі

Управління Держгеокадастру у Ковельському районі

Управління Держгеокадастру у Луцькому районі

Відділ Держгеокадастру у Горохівському районі

Відділ Держгеокадастру в Іваничівському районі

Відділ Держгеокадастру у Камінь-Каширському районі

Відділ Держгеокадастру у Ківерцівському районі

Відділ Держгеокадастру у Локачинському районі

Відділ Держгеокадастру у Любешівському районі

Відділ Держгеокадастру у Любомльському районі

Відділ Держгеокадастру у Маневицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Ратнівському районі

Відділ Держгеокадастру у Рожищенському районі

Відділ Держгеокадастру у Старовижівському районі

Відділ Держгеокадастру у Турійському районі

Відділ Держгеокадастру у Шацькому районі

Відділ Держгеокадастру у м. Нововолинську

Дніпропетровська область

Головне управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області

Управління Держгеокадастру у Верхньодніпровському районі

Управління Держгеокадастру у Дніпропетровському районі
Управління Держгеокадастру у Криворізькому районі
Управління Держгеокадастру у Нікопольському районі
Управління Держгеокадастру у Новомосковському районі
Управління Держгеокадастру у Павлоградському районі
Управління Держгеокадастру у Петропавлівському районі
Управління Держгеокадастру у П'ятихатському районі
Управління Держгеокадастру у Синельниківському районі
Відділ Держгеокадастру в Апостолівському районі
Відділ Держгеокадастру у Васильківському районі
Відділ Держгеокадастру у Криничанському районі
Відділ Держгеокадастру у Магдалинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Межівському районі
Відділ Держгеокадастру у Петриківському районі
Відділ Держгеокадастру у Покровському районі
Відділ Держгеокадастру у Солонянському районі
Відділ Держгеокадастру у Софіївському районі
Відділ Держгеокадастру у Томаківському районі
Відділ Держгеокадастру у Царичанському районі
Відділ Держгеокадастру у Широківському районі
Відділ Держгеокадастру в Юр'ївському районі
Управління Держгеокадастру у м. Дніпропетровську
Відділ Держгеокадастру у м. Дніпродзержинську
Відділ Держгеокадастру у м. Нікополі
Відділ Держгеокадастру у м. Павлограді

Донецька область

<http://yurist-online.org/>

Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області
Управління Держгеокадастру у Добропільському районі
Управління Держгеокадастру у Костянтинівському районі
Управління Держгеокадастру у Красноармійському районі
Управління Держгеокадастру у Шахтарському районі
Управління Держгеокадастру у Мар'їнському районі
Управління Держгеокадастру в Ясинуватському районі
Міськрайонне управління Держгеокадастру у м. Красному Лимані та Краснолиманському районі
Управління Держгеокадастру у м. Донецьку
Управління Держгеокадастру у м. Горлівці
Управління Держгеокадастру у м. Краматорську
Управління Держгеокадастру у м. Макіївці
Управління Держгеокадастру у м. Маріуполі
Управління Держгеокадастру у м. Харцизьку
Відділ Держгеокадастру в Амвросіївському районі
Відділ Держгеокадастру в Артемівському районі
Відділ Держгеокадастру у Великоновосілківському районі
Відділ Держгеокадастру у Волноваському районі
Відділ Держгеокадастру у Володарському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоазовському районі
Відділ Держгеокадастру в Олександрівському районі
Відділ Держгеокадастру у Першотравневому районі
Відділ Держгеокадастру у Слов'янському районі
Відділ Держгеокадастру у Старобешівському районі
Відділ Держгеокадастру у Тельманівському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Авдіївці

Відділ Держгеокадастру у м. Артемівську

Відділ Держгеокадастру у м. Вугледарі

Відділ Держгеокадастру у м. Дебальцевому

Відділ Держгеокадастру у м. Димитрові

Відділ Держгеокадастру у м. Дзержинську

Відділ Держгеокадастру у м. Докучаєвську

Відділ Держгеокадастру у м. Дружківці

Відділ Держгеокадастру у м. Єнакієвому

Відділ Держгеокадастру у м. Жданівці

Відділ Держгеокадастру у м. Кіровському

Відділ Держгеокадастру у м. Новоградівці

Відділ Держгеокадастру у м. Селидовому

Відділ Держгеокадастру у м. Слов'янську

Відділ Держгеокадастру у м. Сніжному

Відділ Держгеокадастру у м. Торезі

Житомирська область

Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області

Управління Держгеокадастру у Бердичівському районі

Управління Держгеокадастру у Житомирському районі

Управління Держгеокадастру у Коростенському районі

Управління Держгеокадастру у Малинському районі

Управління Держгеокадастру у Новоград-Волинському районі

Відділ Держгеокадастру в Андрушівському районі

Відділ Держгеокадастру у Баранівському районі

Відділ Держгеокадастру у Брусилівському районі

Відділ Держгеокадастру у Володарсько-Волинському районі

Відділ Держгеокадастру в Ємільчинському районі
Відділ Держгеокадастру у Коростишівському районі
Відділ Держгеокадастру у Лугинському районі
Відділ Держгеокадастру у Любарському районі
Відділ Держгеокадастру у Народицькому районі
Відділ Держгеокадастру в Овруцькому районі
Відділ Держгеокадастру в Олевському районі
Відділ Держгеокадастру у Попільнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Радомишльському районі
Відділ Держгеокадастру у Романівському районі
Відділ Держгеокадастру у Ружинському районі
Відділ Держгеокадастру у Червоноармійському районі
Відділ Держгеокадастру у Черняхівському районі
Відділ Держгеокадастру у Чуднівському районі

Закарпатська область

Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області
Управління Держгеокадастру у Берегівському районі
Управління Держгеокадастру у Виноградівському районі
Управління Держгеокадастру в Іршавському районі
Управління Держгеокадастру у Мукачівському районі
Управління Держгеокадастру у Рахівському районі
Управління Держгеокадастру у Свалявському районі
Управління Держгеокадастру у Тячівському районі
Управління Держгеокадастру в Ужгородському районі
Управління Держгеокадастру у Хустському районі
Відділ Держгеокадастру у Великоберезнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Воловецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Міжгірському районі

Відділ Держгеокадастру у Перечинському районі

Запорізька область

Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області

Управління Держгеокадастру у Бердянському районі

Управління Держгеокадастру у Василівському районі

Управління Держгеокадастру у Вільнянському районі

Управління Держгеокадастру у Запорізькому районі

Управління Держгеокадастру у Куйбишевському районі

Управління Держгеокадастру у Мелітопольському районі

Управління Держгеокадастру у Пологівському районі

Управління Держгеокадастру у Токмацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Гуляйпільському районі

Відділ Держгеокадастру у Приазовському районі

Відділ Держгеокадастру у Приморському районі

Відділ Держгеокадастру в Якимівському районі

Управління Держгеокадастру у м. Енергодарі

Івано-Франківська область

Головне управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області

Управління Держгеокадастру у Калуському районі

Управління Держгеокадастру у Коломийському районі

Відділ Держгеокадастру у Богородчанському районі

Відділ Держгеокадастру у Верховинському районі

Відділ Держгеокадастру у Галицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Городенківському районі

Відділ Держгеокадастру у Долинському районі

Відділ Держгеокадастру у Косівському районі

Відділ Держгеокадастру у Надвірнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Рогатинському районі

Відділ Держгеокадастру у Рожнятівському районі

Відділ Держгеокадастру у Снятинському районі

Відділ Держгеокадастру у Тисменицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Тлумацькому районі

Відділ Держгеокадастру у м. Івано-Франківську

Відділ Держгеокадастру у м. Болехові

Відділ Держгеокадастру у м. Яремчому

Київська область

Головне управління Держгеокадастру у Київській області

Управління Держгеокадастру у Баришівському районі

Управління Держгеокадастру у Білоцерківському районі

Управління Держгеокадастру у Бориспільському районі

Управління Держгеокадастру у Бородянському районі

Управління Держгеокадастру у Броварському районі

Управління Держгеокадастру у Васильківському районі

Управління Держгеокадастру у Вишгородському районі

Управління Держгеокадастру в Іванківському районі

Управління Держгеокадастру у Кагарлицькому районі

Управління Держгеокадастру у Києво-Святошинському районі

Управління Держгеокадастру у Макарівському районі

Управління Держгеокадастру в Обухівському районі

Управління Держгеокадастру у Переяслав-Хмельницькому районі

Управління Держгеокадастру у Фастівському районі

Управління Держгеокадастру в Яготинському районі

Відділ Держгеокадастру у Богуславському районі

Відділ Держгеокадастру у Володарському районі

Відділ Держгеокадастру у Згурівському районі

Відділ Держгеокадастру у Миронівському районі

Відділ Держгеокадастру у Рокитнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Сквирському районі

Відділ Держгеокадастру у Ставищенському районі

Відділ Держгеокадастру у Таращанському районі

Відділ Держгеокадастру у Тетіївському районі

Управління Держгеокадастру у м. Ірпені

Відділ Держгеокадастру у м. Білій Церкві

Відділ Держгеокадастру у м. Броварах

Відділ Держгеокадастру у м. Бучі

Відділ Держгеокадастру у м. Славутичі

Кіровоградська область

Головне управління Держгеокадастру у Кіровоградській області

Управління Держгеокадастру у Знаменському районі

Управління Держгеокадастру у Кіровоградському районі

Управління Держгеокадастру в Олександрійському районі

Управління Держгеокадастру у Світловодському районі

Відділ Держгеокадастру у Бобринецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Вільшанському районі

Відділ Держгеокадастру у Гайворонському районі

Відділ Держгеокадастру у Голованівському районі

Відділ Держгеокадастру у Добровеличківському районі

Відділ Держгеокадастру у Долинському районі

Відділ Держгеокадастру у Компаніївському районі

Відділ Держгеокадастру у Маловисківському районі

Відділ Держгеокадастру у Новгородківському районі

Відділ Держгеокадастру у Новоархангельському районі

Відділ Держгеокадастру у Новомиргородському районі

Відділ Держгеокадастру у Новоукраїнському районі

Відділ Держгеокадастру в Олександрівському районі

Відділ Держгеокадастру в Онуфріївському районі

Відділ Держгеокадастру у Петрівському районі

Відділ Держгеокадастру в Ульяновському районі

Відділ Держгеокадастру в Устинівському районі

Луганська область

Головне управління Держгеокадастру у Луганській області

Управління Держгеокадастру в Антрацитівському районі

Управління Держгеокадастру у Краснодонському районі

Управління Держгеокадастру у Перевальському районі

Управління Держгеокадастру у м. Красному Лучі

Управління Держгеокадастру у м. Лисичанську

Управління Держгеокадастру у м. Луганську

Управління Держгеокадастру у м. Ровеньках

Управління Держгеокадастру у м. Свердловську

Управління Держгеокадастру у м. Сєверодонецьку

Управління Держгеокадастру у м. Стаханові

Відділ Держгеокадастру у Біловодському районі

Відділ Держгеокадастру у Білокуракинському районі

Відділ Держгеокадастру у Кременському районі

Відділ Держгеокадастру у Лутугинському районі

Відділ Держгеокадастру у Марківському районі

Відділ Держгеокадастру у Міловському районі

Відділ Держгеокадастру у Новоайдарському районі

Відділ Держгеокадастру у Новопсковському районі

Відділ Держгеокадастру у Попаснянському районі

Відділ Держгеокадастру у Сватівському районі

Відділ Держгеокадастру у Слов'яносербському районі

Відділ Держгеокадастру у Станично-Луганському районі

Відділ Держгеокадастру у Старобільському районі

Відділ Держгеокадастру у Троїцькому районі

Львівська область

Головне управління Держгеокадастру у Львівській області

Управління Держгеокадастру у Дрогобицькому районі

Управління Держгеокадастру у Миколаївському районі

Управління Держгеокадастру у Самбірському районі

Управління Держгеокадастру у Стрийському районі

Відділ Держгеокадастру у Бродівському районі

Відділ Держгеокадастру у Буському районі

Відділ Держгеокадастру у Городоцькому районі

Відділ Держгеокадастру у Жидачівському районі

Відділ Держгеокадастру у Жовківському районі

Відділ Держгеокадастру у Золочівському районі

Відділ Держгеокадастру у Кам'янка-Бузькому районі

Відділ Держгеокадастру у Мостиському районі
Відділ Держгеокадастру у Перемишлянському районі
Відділ Держгеокадастру у Пустомитівському районі
Відділ Держгеокадастру у Радехівському районі
Відділ Держгеокадастру у Сколівському районі
Відділ Держгеокадастру у Сокальському районі
Відділ Держгеокадастру у Старосамбірському районі
Відділ Держгеокадастру у Турківському районі
Відділ Держгеокадастру в Яворівському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Дрогобичі
Відділ Держгеокадастру у м. Львові
Відділ Держгеокадастру у м. Червонограді

Миколаївська область

Головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області
Управління Держгеокадастру у Вознесенському районі
Управління Держгеокадастру у Миколаївському районі
Управління Держгеокадастру в Очаківському районі
Управління Держгеокадастру у Первомайському районі
Відділ Держгеокадастру в Арбузинському районі
Відділ Держгеокадастру у Баштанському районі
Відділ Держгеокадастру у Березанському районі
Відділ Держгеокадастру у Березнегуватському районі
Відділ Держгеокадастру у Братському районі
Відділ Держгеокадастру у Веселинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Врадіївському районі
Відділ Держгеокадастру у Доманівському районі

Відділ Держгеокадастру в Єланецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Жовтневому районі
Відділ Держгеокадастру у Казанківському районі
Відділ Держгеокадастру у Кривоозерському районі
Відділ Держгеокадастру у Новобузькому районі
Відділ Держгеокадастру у Новоодеському районі
Відділ Держгеокадастру у Снігурівському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Южноукраїнську

Одеська область

Головне управління Держгеокадастру в Одеській області
Управління Держгеокадастру у Біляївському районі
Управління Держгеокадастру у Комінтернівському районі
Управління Держгеокадастру у Котовському районі
Управління Держгеокадастру у м. Одесі
Відділ Держгеокадастру в Ананьївському районі
Відділ Держгеокадастру в Арцизькому районі
Відділ Держгеокадастру у Балтському районі
Відділ Держгеокадастру у Березівському районі
Відділ Держгеокадастру у Білгород-Дністровському районі
Відділ Держгеокадастру у Болградському районі
Відділ Держгеокадастру у Великомихайлівському районі
Відділ Держгеокадастру в Іванівському районі
Відділ Держгеокадастру в Ізмаїльському районі
Відділ Держгеокадастру у Кілійському районі
Відділ Держгеокадастру у Кодимському районі
Відділ Держгеокадастру у Красноокнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Любашівському районі
Відділ Держгеокадастру у Миколаївському районі
Відділ Держгеокадастру в Овідіопольському районі
Відділ Держгеокадастру у Ренійському районі
Відділ Держгеокадастру у Роздільнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Савранському районі
Відділ Держгеокадастру у Саратському районі
Відділ Держгеокадастру у Тарутинському районі
Відділ Держгеокадастру у Татарбунарському районі
Відділ Держгеокадастру у Фрунзівському районі
Відділ Держгеокадастру у Ширяївському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Білгороді-Дністровському
Відділ Держгеокадастру у м. Ізмаїлі
Відділ Держгеокадастру у м. Іллічівську

Полтавська область

Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області
Управління Держгеокадастру у Лубенському районі
Управління Держгеокадастру у Миргородському районі
Управління Держгеокадастру у м. Кременчуці
Управління Держгеокадастру у м. Полтаві
Відділ Держгеокадастру у Великобагачанському районі
Відділ Держгеокадастру у Гадяцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Глобинському районі
Відділ Держгеокадастру у Гребінківському районі
Відділ Держгеокадастру у Диканському районі
Відділ Держгеокадастру у Зіньківському районі

Відділ Держгеокадастру у Карлівському районі
Відділ Держгеокадастру у Кобеляцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Козельщинському районі
Відділ Держгеокадастру у Котелевському районі
Відділ Держгеокадастру у Кременчуцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Лохвицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Машівському районі
Відділ Держгеокадастру у Новосанжарському районі
Відділ Держгеокадастру в Оржицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Пирятинському районі
Відділ Держгеокадастру у Полтавському районі
Відділ Держгеокадастру у Решетилівському районі
Відділ Держгеокадастру у Семенівському районі
Відділ Держгеокадастру у Хорольському районі
Відділ Держгеокадастру у Чорнухинському районі
Відділ Держгеокадастру у Чутівському районі
Відділ Держгеокадастру у Шишацькому районі
Відділ Держгеокадастру у м. Комсомольську

Рівненська область

Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області
Управління Держгеокадастру у Березнівському районі
Управління Держгеокадастру у Володимирецькому районі
Управління Держгеокадастру у Гощанському районі
Управління Держгеокадастру у Дубенському районі
Управління Держгеокадастру у Дубровицькому районі
Управління Держгеокадастру у Здолбунівському районі

Управління Держгеокадастру у Корецькому районі
Управління Держгеокадастру у Костопільському районі
Управління Держгеокадастру у Млинівському районі
Управління Держгеокадастру в Острозькому районі
Управління Держгеокадастру у Радивилівському районі
Управління Держгеокадастру у Рівненському районі
Управління Держгеокадастру у Рокитнівському районі
Управління Держгеокадастру у Сарненському районі
Управління Держгеокадастру у м. Рівному
Відділ Держгеокадастру у Демидівському районі
Відділ Держгеокадастру у Зарічненському районі

Сумська область

Головне управління Держгеокадастру у Сумській області
Управління Держгеокадастру у Глухівському районі
Управління Держгеокадастру у Конотопському районі
Управління Держгеокадастру у Лебединському районі
Управління Держгеокадастру в Охтирському районі
Управління Держгеокадастру у Роменському районі
Управління Держгеокадастру у Сумському районі
Управління Держгеокадастру у Шосткинському районі
Відділ Держгеокадастру у Білопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Буринському районі
Відділ Держгеокадастру у Великописарівському районі
Відділ Держгеокадастру у Краснопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Кролевецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Липоводолинському районі

Відділ Держгеокадастру у Недригайлівському районі

Відділ Держгеокадастру у Путивльському районі

Відділ Держгеокадастру у Середино-Будському районі

Відділ Держгеокадастру у Тростянецькому районі

Відділ Держгеокадастру в Ямпільському районі

Тернопільська область

Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області

Відділ Держгеокадастру у Бережанському районі

Відділ Держгеокадастру у Борщівському районі

Відділ Держгеокадастру у Бучацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Гусятинському районі

Відділ Держгеокадастру у Заліщицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Збарзькому районі

Відділ Держгеокадастру у Зборівському районі

Відділ Держгеокадастру у Козівському районі

Відділ Держгеокадастру у Кременецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Лановецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Монастирському районі

Відділ Держгеокадастру у Підволочиському районі

Відділ Держгеокадастру у Підгаєцькому районі

Відділ Держгеокадастру у Тербовлянському районі

Відділ Держгеокадастру у Тернопільському районі

Відділ Держгеокадастру у Чортківському районі

Відділ Держгеокадастру у Шумському районі

Відділ Держгеокадастру у м. Тернополі

Харківська область

<http://yurist-online.org/>

Головне управління Держгеокадастру у Харківській області

Управління Держгеокадастру в Ізюмському районі

Управління Держгеокадастру у Куп'янському районі

Управління Держгеокадастру у Лозівському районі

Управління Держгеокадастру у Первомайському районі

Управління Держгеокадастру у Харківському районі

Управління Держгеокадастру у Чугуївському районі

Управління Держгеокадастру у м. Харкові

Відділ Держгеокадастру у Балаклійському районі

Відділ Держгеокадастру у Барвінківському районі

Відділ Держгеокадастру у Близнюківському районі

Відділ Держгеокадастру у Богодухівському районі

Відділ Держгеокадастру у Борівському районі

Відділ Держгеокадастру у Валківському районі

Відділ Держгеокадастру у Великобурлуцькому районі

Відділ Держгеокадастру у Вовчанському районі

Відділ Держгеокадастру у Дворічанському районі

Відділ Держгеокадастру у Дергачівському районі

Відділ Держгеокадастру у Зачепилівському районі

Відділ Держгеокадастру у Зміївському районі

Відділ Держгеокадастру у Золочівському районі

Відділ Держгеокадастру у Кегичівському районі

Відділ Держгеокадастру у Коломацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Красноградському районі

Відділ Держгеокадастру у Краснокутському районі

Відділ Держгеокадастру у Нововодолазькому районі

Відділ Держгеокадастру у Печенізькому районі

Відділ Держгеокадастру у Сахновщинському районі

Відділ Держгеокадастру у Шевченківському районі

Херсонська область

Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області

Управління Держгеокадастру у Каховському районі

Відділ Держгеокадастру у Бериславському районі

Відділ Держгеокадастру у Білозерському районі

Відділ Держгеокадастру у Великолепетиському районі

Відділ Держгеокадастру у Великоолександрівському районі

Відділ Держгеокадастру у Верхньорогачицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Високопільському районі

Відділ Держгеокадастру у Генічеському районі

Відділ Держгеокадастру у Голопристанському районі

Відділ Держгеокадастру у Горностаївському районі

Відділ Держгеокадастру в Іванівському районі

Відділ Держгеокадастру у Каланчацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Нижньосірогозькому районі

Відділ Держгеокадастру у Нововоронцовському районі

Відділ Держгеокадастру у Новотроїцькому районі

Відділ Держгеокадастру у Скадовському районі

Відділ Держгеокадастру у Цюрупинському районі

Відділ Держгеокадастру у Чаплинському районі

Міжрегіональне управління Держгеокадастру у м. Херсоні та Автономній Республіці Крим

Відділ Держгеокадастру у м. Новій Каховці

Хмельницька область

<http://yurist-online.org/>

Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області
Управління Держгеокадастру у Славутському районі
Управління Держгеокадастру у Старокостянтинівському районі
Управління Держгеокадастру у Хмельницькому районі
Управління Держгеокадастру у Шепетівському районі
Відділ Держгеокадастру у Білогірському районі
Відділ Держгеокадастру у Віньковецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Волочиському районі
Відділ Держгеокадастру у Городоцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Деражнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Дунаєвецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Ізяславському районі
Відділ Держгеокадастру у Кам'янець-Подільському районі
Відділ Держгеокадастру у Красилівському районі
Відділ Держгеокадастру у Летичівському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоушицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Полонському районі
Відділ Держгеокадастру у Старосинявському районі
Відділ Держгеокадастру у Теофіпольському районі
Відділ Держгеокадастру у Чемеровецькому районі
Відділ Держгеокадастру в Ярмолинецькому районі
Відділ Держгеокадастру у м. Кам'янці-Подільському
Відділ Держгеокадастру у м. Нетішині

Черкаська область

Головне управління Держгеокадастру у Черкаській області
Управління Держгеокадастру у Золотоніському районі

Управління Держгеокадастру у Канівському районі
Управління Держгеокадастру у Смілянському районі
Управління Держгеокадастру в Уманському районі
Управління Держгеокадастру у Черкаському районі
Відділ Держгеокадастру у Городищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Драбівському районі
Відділ Держгеокадастру у Жашківському районі
Відділ Держгеокадастру у Звенигородському районі
Відділ Держгеокадастру у Кам'янському районі
Відділ Держгеокадастру у Катеринопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Корсунь-Шевченківському районі
Відділ Держгеокадастру у Лисянському районі
Відділ Держгеокадастру у Маньківському районі
Відділ Держгеокадастру у Монастирищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Тальнівському районі
Відділ Держгеокадастру у Христинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Чигиринському районі
Відділ Держгеокадастру у Чорнобаївському районі
Відділ Держгеокадастру у Шполянському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Ватутіному

Чернівецька область

Головне управління Держгеокадастру у Чернівецькій області
Відділ Держгеокадастру у Вижницькому районі
Відділ Держгеокадастру у Герцаївському районі
Відділ Держгеокадастру у Глибоцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Заставнівському районі

Відділ Держгеокадастру у Кельменецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Кіцманському районі

Відділ Держгеокадастру у Новоселицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Путильському районі

Відділ Держгеокадастру у Сокирянському районі

Відділ Держгеокадастру у Сторожинецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Хотинському районі

Управління Держгеокадастру у м. Чернівцях

Відділ Держгеокадастру у м. Новодністровську

Чернігівська область

Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області

Управління Держгеокадастру у Ніжинському районі

Управління Держгеокадастру у Прилуцькому районі

Управління Держгеокадастру у Чернігівському районі

Відділ Держгеокадастру у Бахмацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Бобровицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Борзнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Варвинському районі

Відділ Держгеокадастру у Городнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Ічнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Козелецькому районі

Відділ Держгеокадастру у Коропському районі

Відділ Держгеокадастру у Корюківському районі

Відділ Держгеокадастру у Куликівському районі

Відділ Держгеокадастру у Менському районі

Відділ Держгеокадастру у Новгород-Сіверському районі

Відділ Держгеокадастру у Носівському районі

Відділ Держгеокадастру у Ріпкинському районі

Відділ Держгеокадастру у Семенівському районі

Відділ Держгеокадастру у Сосницькому районі

Відділ Держгеокадастру у Срібнянському районі

Відділ Держгеокадастру у Талалаївському районі

Відділ Держгеокадастру у Щорському районі

м. Київ

Головне управління Держгеокадастру у м. Києві

Додаток 2
до постанови Кабінету Міністрів
України
від 14 січня 2015 р. N 5

ПЕРЕЛІК територіальних органів Держземагентства, які реорганізуються

Найменування територіального органу Держгеокадастру, який утворюється	Найменування територіального органу Держземагентства, який реорганізується
Вінницька область	
Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області	Головне управління Держземагентства у Вінницькій області
Управління Держгеокадастру у Вінницькому районі	Управління Держземагентства у Вінницькому районі
Управління Держгеокадастру у м. Вінниці	Управління Держземагентства у м. Вінниці
Управління Держгеокадастру у Жмеринському районі	Управління Держземагентства у Жмеринському районі
Управління Держгеокадастру у Козятинському районі	Управління Держземагентства у Козятинському районі
Управління Держгеокадастру у Могилів-Подільському районі	Управління Держземагентства у Могилів-Подільському районі

Управління Держгеокадастру у Хмельницькому районі	Управління Держземагентства у Хмельницькому районі
Відділ Держгеокадастру у Барському районі	Відділ Держземагентства у Барському районі
Відділ Держгеокадастру у Бершадському районі	Відділ Держземагентства у Бершадському районі
Відділ Держгеокадастру у Гайсинському районі	Відділ Держземагентства у Гайсинському районі
Відділ Держгеокадастру в Іллінецькому районі	Відділ Держземагентства в Іллінецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Калинівському районі	Відділ Держземагентства у Калинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Крижопільському районі	Відділ Держземагентства у Крижопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Липовецькому районі	Відділ Держземагентства у Липовецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Літинському районі	Відділ Держземагентства у Літинському районі
Відділ Держгеокадастру у Мурованокуриловецькому районі	Відділ Держземагентства у Мурованокуриловецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Немирівському районі	Відділ Держземагентства у Немирівському районі
Відділ Держгеокадастру в Оратівському районі	Відділ Держземагентства в Оратівському районі
Відділ Держгеокадастру у Піщанському районі	Відділ Держземагентства у Піщанському районі
Відділ Держгеокадастру у Погребищенському районі	Відділ Держземагентства у Погребищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Теплицькому районі	Відділ Держземагентства у Теплицькому районі

Відділ Держгеокадастру у Тиврівському районі	Відділ Держземагентства у Тиврівському районі
Відділ Держгеокадастру у Томашпільському районі	Відділ Держземагентства у Томашпільському районі
Відділ Держгеокадастру у Тростянецькому районі	Відділ Держземагентства у Тростянецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Тульчинському районі	Відділ Держземагентства у Тульчинському районі
Відділ Держгеокадастру у Чернівецькому районі	Відділ Держземагентства у Чернівецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Чечельницькому районі	Відділ Держземагентства у Чечельницькому районі
Відділ Держгеокадастру у Шаргородському районі	Відділ Держземагентства у Шаргородському районі
Відділ Держгеокадастру в Ямпільському районі	Відділ Держземагентства в Ямпільському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Ладижині	Відділ Держземагентства у м. Ладижині
Волинська область	
Головне управління Держгеокадастру у Волинській області	Головне управління Держземагентства у Волинській області
Управління Держгеокадастру у Володимир-Волинському районі	Управління Держземагентства у Володимир-Волинському районі
Управління Держгеокадастру у Ковельському районі	Управління Держземагентства у Ковельському районі
Управління Держгеокадастру у Луцькому районі	Управління Держземагентства у Луцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Горохівському районі	Відділ Держземагентства у Горохівському районі
Відділ Держгеокадастру в Іваничівському	Відділ Держземагентства в Іваничівському

районі	районі
Відділ Держгеокадастру у Камінь-Каширському районі	Відділ Держземагентства у Камінь-Каширському районі
Відділ Держгеокадастру у Ківерцівському районі	Відділ Держземагентства у Ківерцівському районі
Відділ Держгеокадастру у Локачинському районі	Відділ Держземагентства у Локачинському районі
Відділ Держгеокадастру у Любешівському районі	Відділ Держземагентства у Любешівському районі
Відділ Держгеокадастру у Любомльському районі	Відділ Держземагентства у Любомльському районі
Відділ Держгеокадастру у Маневицькому районі	Відділ Держземагентства у Маневицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Ратнівському районі	Відділ Держземагентства у Ратнівському районі
Відділ Держгеокадастру у Рожищенському районі	Відділ Держземагентства у Рожищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Старовижівському районі	Відділ Держземагентства у Старовижівському районі
Відділ Держгеокадастру у Турійському районі	Відділ Держземагентства у Турійському районі
Відділ Держгеокадастру у Шацькому районі	Відділ Держземагентства у Шацькому районі
Відділ Держгеокадастру у м. Нововолинську	Відділ Держземагентства у м. Нововолинську
Дніпропетровська область	
Головне управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області	Головне управління Держземагентства у Дніпропетровській області
Управління Держгеокадастру у Верхньодніпровському районі	Управління Держземагентства у Верхньодніпровському районі

Управління Держгеокадастру у Дніпропетровському районі	Управління Держземагентства у Дніпропетровському районі
Управління Держгеокадастру у Криворізькому районі	Управління Держземагентства у Криворізькому районі
Управління Держгеокадастру у Нікопольському районі	Управління Держземагентства у Нікопольському районі
Управління Держгеокадастру у Новомосковському районі	Управління Держземагентства у Новомосковському районі
Управління Держгеокадастру у Павлоградському районі	Управління Держземагентства у Павлоградському районі
Управління Держгеокадастру у Петропавлівському районі	Управління Держземагентства у Петропавлівському районі
Управління Держгеокадастру у П'ятихатському районі	Управління Держземагентства у П'ятихатському районі
Управління Держгеокадастру у Синельниківському районі	Управління Держземагентства у Синельниківському районі
Відділ Держгеокадастру в Апостолівському районі	Відділ Держземагентства в Апостолівському районі
Відділ Держгеокадастру у Васильківському районі	Відділ Держземагентства у Васильківському районі
Відділ Держгеокадастру у Криничанському районі	Відділ Держземагентства у Криничанському районі
Відділ Держгеокадастру у Магдалинівському районі	Відділ Держземагентства у Магдалинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Межівському районі	Відділ Держземагентства у Межівському районі
Відділ Держгеокадастру у Петриківському районі	Відділ Держземагентства у Петриківському районі
Відділ Держгеокадастру у Покровському районі	Відділ Держземагентства у Покровському районі

Відділ Держгеокадастру у Солонянському районі	Відділ Держземагентства у Солонянському районі
Відділ Держгеокадастру у Софіївському районі	Відділ Держземагентства у Софіївському районі
Відділ Держгеокадастру у Томаківському районі	Відділ Держземагентства у Томаківському районі
Відділ Держгеокадастру у Царичанському районі	Відділ Держземагентства у Царичанському районі
Відділ Держгеокадастру у Широківському районі	Відділ Держземагентства у Широківському районі
Відділ Держгеокадастру в Юр'ївському районі	Відділ Держземагентства в Юр'ївському районі
Управління Держгеокадастру у м. Дніпропетровську	Управління Держземагентства у м. Дніпропетровську
Відділ Держгеокадастру у м. Дніпродзержинську	Відділ Держземагентства у м. Дніпродзержинську
Відділ Держгеокадастру у м. Нікополі	Відділ Держземагентства у м. Нікополі
Відділ Держгеокадастру у м. Павлограді	Відділ Держземагентства у м. Павлограді
Донецька область	
Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області	Головне управління Держземагентства у Донецькій області
Управління Держгеокадастру у Добропільському районі	Управління Держземагентства у Добропільському районі
Управління Держгеокадастру у Костянтинівському районі	Управління Держземагентства у Костянтинівському районі
Управління Держгеокадастру у Красноармійському районі	Управління Держземагентства у Красноармійському районі
Управління Держгеокадастру у Мар'їнському районі	Управління Держземагентства у Мар'їнському районі

Управління Держгеокадастру у Шахтарському районі	Управління Держземагентства у Шахтарському районі
Управління Держгеокадастру в Ясинуватському районі	Управління Держземагентства в Ясинуватському районі
Міськрайонне управління Держгеокадастру у м. Красному Лимані та Краснолиманському районі	Міськрайонне управління Держземагентства у м. Красному Лимані та Краснолиманському районі
Управління Держгеокадастру у м. Донецьку	Управління Держземагентства у м. Донецьку
Управління Держгеокадастру у м. Горлівці	Управління Держземагентства у м. Горлівці
Управління Держгеокадастру у м. Краматорську	Управління Держземагентства у м. Краматорську
Управління Держгеокадастру у м. Макіївці	Управління Держземагентства у м. Макіївці
Управління Держгеокадастру у м. Маріуполі	Управління Держземагентства у м. Маріуполі
Управління Держгеокадастру у м. Харцизьку	Управління Держземагентства у м. Харцизьку
Відділ Держгеокадастру в Артемівському районі	Відділ Держземагентства в Артемівському районі
Відділ Держгеокадастру в Амвросіївському районі	Відділ Держземагентства в Амвросіївському районі
Відділ Держгеокадастру у Волноваському районі	Відділ Держземагентства у Волноваському районі
Відділ Держгеокадастру у Великоновосілківському районі	Відділ Держземагентства у Великоновосілківському районі
Відділ Держгеокадастру у Володарському районі	Відділ Держземагентства у Володарському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоазовському районі	Відділ Держземагентства у Новоазовському районі
Відділ Держгеокадастру в Олександрівському районі	Відділ Держземагентства в Олександрівському районі

Відділ Держгеокадастру у Першотравневому районі	Відділ Держземагентства у Першотравневому районі
Відділ Держгеокадастру у Слов'янському районі	Відділ Держземагентства у Слов'янському районі
Відділ Держгеокадастру у Старобешівському районі	Відділ Держземагентства у Старобешівському районі
Відділ Держгеокадастру у Тельманівському районі	Відділ Держземагентства у Тельманівському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Авдіївці	Відділ Держземагентства у м. Авдіївці
Відділ Держгеокадастру у м. Артемівську	Відділ Держземагентства у м. Артемівську
Відділ Держгеокадастру у м. Вугледарі	Відділ Держземагентства у м. Вугледарі
Відділ Держгеокадастру у м. Дебальцевому	Відділ Держземагентства у м. Дебальцевому
Відділ Держгеокадастру у м. Докучаєвську	Відділ Держземагентства у м. Докучаєвську
Відділ Держгеокадастру у м. Дзержинську	Відділ Держземагентства у м. Дзержинську
Відділ Держгеокадастру у м. Димитрові	Відділ Держземагентства у м. Димитрові
Відділ Держгеокадастру у м. Дружківці	Відділ Держземагентства у м. Дружківці
Відділ Держгеокадастру у м. Єнакієвому	Відділ Держземагентства у м. Єнакієвому
Відділ Держгеокадастру у м. Жданівці	Відділ Держземагентства у м. Жданівці
Відділ Держгеокадастру у м. Кіровському	Відділ Держземагентства у м. Кіровському
Відділ Держгеокадастру у м. Новгородівці	Відділ Держземагентства у м. Новгородівці
Відділ Держгеокадастру у м. Селидовому	Відділ Держземагентства у м. Селидовому
Відділ Держгеокадастру у м. Слов'янську	Відділ Держземагентства у м. Слов'янську
Відділ Держгеокадастру у м. Сніжному	Відділ Держземагентства у м. Сніжному

Відділ Держгеокадастру у м. Торезі	Відділ Держземагентства у м. Торезі
Житомирська область	
Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області	Головне управління Держземагентства у Житомирській області
Управління Держгеокадастру у Бердичівському районі	Управління Держземагентства у Бердичівському районі
Управління Держгеокадастру у Житомирському районі	Управління Держземагентства у Житомирському районі
Управління Держгеокадастру у Коростенському районі	Управління Держземагентства у Коростенському районі
Управління Держгеокадастру у Малинському районі	Управління Держземагентства у Малинському районі
Управління Держгеокадастру у Новоград-Волинському районі	Управління Держземагентства у Новоград-Волинському районі
Відділ Держгеокадастру в Андрушівському районі	Відділ Держземагентства в Андрушівському районі
Відділ Держгеокадастру у Баранівському районі	Відділ Держземагентства у Баранівському районі
Відділ Держгеокадастру у Брусилівському районі	Відділ Держземагентства у Брусилівському районі
Відділ Держгеокадастру у Володарсько-Волинському районі	Відділ Держземагентства у Володарсько-Волинському районі
Відділ Держгеокадастру в Ємільчинському районі	Відділ Держземагентства в Ємільчинському районі
Відділ Держгеокадастру у Коростишівському районі	Відділ Держземагентства у Коростишівському районі
Відділ Держгеокадастру у Лугинському районі	Відділ Держземагентства у Лугинському районі
Відділ Держгеокадастру у Любарському	Відділ Держземагентства у Любарському

районі	районі
Відділ Держгеокадастру у Народицькому районі	Відділ Держземагентства у Народицькому районі
Відділ Держгеокадастру в Овруцькому районі	Відділ Держземагентства в Овруцькому районі
Відділ Держгеокадастру в Олевському районі	Відділ Держземагентства в Олевському районі
Відділ Держгеокадастру у Попільнянському районі	Відділ Держземагентства у Попільнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Радомишльському районі	Відділ Держземагентства у Радомишльському районі
Відділ Держгеокадастру у Романівському районі	Відділ Держземагентства у Романівському районі
Відділ Держгеокадастру у Ружинському районі	Відділ Держземагентства у Ружинському районі
Відділ Держгеокадастру у Червоноармійському районі	Відділ Держземагентства у Червоноармійському районі
Відділ Держгеокадастру у Черняхівському районі	Відділ Держземагентства у Черняхівському районі
Відділ Держгеокадастру у Чуднівському районі	Відділ Держземагентства у Чуднівському районі
Закарпатська область	
Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області	Головне управління Держземагентства у Закарпатській області
Управління Держгеокадастру у Берегівському районі	Управління Держземагентства у Берегівському районі
Управління Держгеокадастру у Виноградівському районі	Управління Держземагентства у Виноградівському районі
Управління Держгеокадастру в Іршавському	Управління Держземагентства в Іршавському

районі	районі
Управління Держгеокадастру у Мукачівському районі	Управління Держземагентства у Мукачівському районі
Управління Держгеокадастру у Рахівському районі	Управління Держземагентства у Рахівському районі
Управління Держгеокадастру у Свалявському районі	Управління Держземагентства у Свалявському районі
Управління Держгеокадастру у Тячівському районі	Управління Держземагентства у Тячівському районі
Управління Держгеокадастру в Ужгородському районі	Управління Держземагентства в Ужгородському районі
Управління Держгеокадастру у Хустському районі	Управління Держземагентства у Хустському районі
Відділ Держгеокадастру у Великоберезнянському районі	Відділ Держземагентства у Великоберезнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Воловецькому районі	Відділ Держземагентства у Воловецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Міжгірському районі	Відділ Держземагентства у Міжгірському районі
Відділ Держгеокадастру у Перечинському районі	Відділ Держземагентства у Перечинському районі
Запорізька область	
Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області	Головне управління Держземагентства у Запорізькій області
Управління Держгеокадастру у Бердянському районі	Управління Держземагентства у Бердянському районі
Управління Держгеокадастру у Василівському районі	Управління Держземагентства у Василівському районі
Управління Держгеокадастру у	Управління Держземагентства у

Вільнянському районі	Вільнянському районі
Управління Держгеокадастру у Запорізькому районі	Управління Держземагентства у Запорізькому районі
Управління Держгеокадастру у Куйбишевському районі	Управління Держземагентства у Куйбишевському районі
Управління Держгеокадастру у Мелітопольському районі	Управління Держземагентства у Мелітопольському районі
Управління Держгеокадастру у Пологівському районі	Управління Держземагентства у Пологівському районі
Управління Держгеокадастру у Токмацькому районі	Управління Держземагентства у Токмацькому районі
Відділ Держгеокадастру у Гуляйпільському районі	Відділ Держземагентства у Гуляйпільському районі
Відділ Держгеокадастру у Приазовському районі	Відділ Держземагентства у Приазовському районі
Відділ Держгеокадастру у Приморському районі	Відділ Держземагентства у Приморському районі
Відділ Держгеокадастру в Якимівському районі	Відділ Держземагентства в Якимівському районі
Управління Держгеокадастру у м. Енергодарі	Управління Держземагентства у м. Енергодарі
Івано-Франківська область	
Головне управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області	Головне управління Держземагентства в Івано-Франківській області
Управління Держгеокадастру у Калуському районі	Управління Держземагентства у Калуському районі
Управління Держгеокадастру у Коломийському районі	Управління Держземагентства у Коломийському районі
Відділ Держгеокадастру у Богородчанському	Відділ Держземагентства у

районі	Богородчанському районі
Відділ Держгеокадастру у Верховинському районі	Відділ Держземагентства у Верховинському районі
Відділ Держгеокадастру у Галицькому районі	Відділ Держземагентства у Галицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Городенківському районі	Відділ Держземагентства у Городенківському районі
Відділ Держгеокадастру у Долинському районі	Відділ Держземагентства у Долинському районі
Відділ Держгеокадастру у Косівському районі	Відділ Держземагентства у Косівському районі
Відділ Держгеокадастру у Надвірнянському районі	Відділ Держземагентства у Надвірнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Рогатинському районі	Відділ Держземагентства у Рогатинському районі
Відділ Держгеокадастру у Рожнятівському районі	Відділ Держземагентства у Рожнятівському районі
Відділ Держгеокадастру у Снятинському районі	Відділ Держземагентства у Снятинському районі
Відділ Держгеокадастру у Тисменицькому районі	Відділ Держземагентства у Тисменицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Тлумацькому районі	Відділ Держземагентства у Тлумацькому районі
Відділ Держгеокадастру у м. Болехові	Відділ Держземагентства у м. Болехові
Відділ Держгеокадастру у м. Івано-Франківську	Відділ Держземагентства у м. Івано-Франківську
Відділ Держгеокадастру у м. Яремчому	Відділ Держземагентства у м. Яремчому
Київська область	

Головне управління Держгеокадастру у Київській області	Головне управління Держземагентства у Київській області
Управління Держгеокадастру у Баришівському районі	Управління Держземагентства у Баришівському районі
Управління Держгеокадастру у Білоцерківському районі	Управління Держземагентства у Білоцерківському районі
Управління Держгеокадастру у Бориспільському районі	Управління Держземагентства у Бориспільському районі
Управління Держгеокадастру у Бородянському районі	Управління Держземагентства у Бородянському районі
Управління Держгеокадастру у Броварському районі	Управління Держземагентства у Броварському районі
Управління Держгеокадастру у Васильківському районі	Управління Держземагентства у Васильківському районі
Управління Держгеокадастру в Іванківському районі	Управління Держземагентства в Іванківському районі
Управління Держгеокадастру у Кагарлицькому районі	Управління Держземагентства у Кагарлицькому районі
Управління Держгеокадастру у Києво-Святошинському районі	Управління Держземагентства у Києво-Святошинському районі
Управління Держгеокадастру у Макарівському районі	Управління Держземагентства у Макарівському районі
Управління Держгеокадастру в Обухівському районі	Управління Держземагентства в Обухівському районі
Управління Держгеокадастру у Переяслав-Хмельницькому районі	Управління Держземагентства у Переяслав-Хмельницькому районі
Управління Держгеокадастру у Фастівському районі	Управління Держземагентства у Фастівському районі
Управління Держгеокадастру в Яготинському районі	Управління Держземагентства в Яготинському районі

Відділ Держгеокадастру у Богуславському районі	Відділ Держземагентства у Богуславському районі
Відділ Держгеокадастру у Володарському районі	Відділ Держземагентства у Володарському районі
Відділ Держгеокадастру у Згурівському районі	Відділ Держземагентства у Згурівському районі
Відділ Держгеокадастру у Миронівському районі	Відділ Держземагентства у Миронівському районі
Відділ Держгеокадастру у Рокитнянському районі	Відділ Держземагентства у Рокитнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Сквирському районі	Відділ Держземагентства у Сквирському районі
Відділ Держгеокадастру у Ставищенському районі	Відділ Держземагентства у Ставищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Таращанському районі	Відділ Держземагентства у Таращанському районі
Відділ Держгеокадастру у Тетіївському районі	Відділ Держземагентства у Тетіївському районі
Управління Держгеокадастру у м. Ірпені	Управління Держземагентства у м. Ірпені
Відділ Держгеокадастру у м. Білій Церкві	Відділ Держземагентства у м. Білій Церкві
Відділ Держгеокадастру у м. Броварах	Відділ Держземагентства у м. Броварах
Відділ Держгеокадастру у м. Бучі	Відділ Держземагентства у м. Бучі
Відділ Держгеокадастру у м. Славутичі	Відділ Держземагентства у м. Славутичі
Кіровоградська область	
Головне управління Держгеокадастру у Кіровоградській області	Головне управління Держземагентства у Кіровоградській області
Управління Держгеокадастру у	Управління Держземагентства у

Знам'янському районі	Знам'янському районі
Управління Держгеокадастру у Кіровоградському районі	Управління Держземагентства у Кіровоградському районі
Управління Держгеокадастру в Олександрійському районі	Управління Держземагентства в Олександрійському районі
Управління Держгеокадастру у Світловодському районі	Управління Держземагентства у Світловодському районі
Відділ Держгеокадастру у Бобринецькому районі	Відділ Держземагентства у Бобринецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Вільшанському районі	Відділ Держземагентства у Вільшанському районі
Відділ Держгеокадастру у Гайворонському районі	Відділ Держземагентства у Гайворонському районі
Відділ Держгеокадастру у Голованівському районі	Відділ Держземагентства у Голованівському районі
Відділ Держгеокадастру у Добровеличківському районі	Відділ Держземагентства у Добровеличківському районі
Відділ Держгеокадастру у Долинському районі	Відділ Держземагентства у Долинському районі
Відділ Держгеокадастру у Компаніївському районі	Відділ Держземагентства у Компаніївському районі
Відділ Держгеокадастру у Маловисківському районі	Відділ Держземагентства у Маловисківському районі
Відділ Держгеокадастру у Новгородківському районі	Відділ Держземагентства у Новгородківському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоархангельському районі	Відділ Держземагентства у Новоархангельському районі
Відділ Держгеокадастру у Новомиргородському районі	Відділ Держземагентства у Новомиргородському районі

Відділ Держгеокадастру у Новоукраїнському районі	Відділ Держземагентства у Новоукраїнському районі
Відділ Держгеокадастру в Олександрівському районі	Відділ Держземагентства в Олександрівському районі
Відділ Держгеокадастру в Онуфріївському районі	Відділ Держземагентства в Онуфріївському районі
Відділ Держгеокадастру у Петрівському районі	Відділ Держземагентства у Петрівському районі
Відділ Держгеокадастру в Ульяновському районі	Відділ Держземагентства в Ульяновському районі
Відділ Держгеокадастру в Устинівському районі	Відділ Держземагентства в Устинівському районі
Луганська область	
Головне управління Держгеокадастру у Луганській області	Головне управління Держземагентства у Луганській області
Управління Держгеокадастру в Антрацитівському районі	Управління Держземагентства в Антрацитівському районі
Управління Держгеокадастру у Біловодському районі	Управління Держземагентства у Біловодському районі
Управління Держгеокадастру у Краснодонському районі	Управління Держземагентства у Краснодонському районі
Управління Держгеокадастру у Перевальському районі	Управління Держземагентства у Перевальському районі
Управління Держгеокадастру у м. Красному Лучі	Управління Держземагентства у м. Красному Лучі
Управління Держгеокадастру у м. Лисичанську	Управління Держземагентства у м. Лисичанську
Управління Держгеокадастру у м. Луганську	Управління Держземагентства у м. Луганську
Управління Держгеокадастру у м. Ровеньках	Управління Держземагентства у м. Ровеньках

Управління Держгеокадастру у м. Свердловську	Управління Держземагентства у м. Свердловську
Управління Держгеокадастру у м. Северодонецьку	Управління Держземагентства у м. Северодонецьку
Управління Держгеокадастру у м. Стаханові	Управління Держземагентства у м. Стаханові
Відділ Держгеокадастру у Біловодському районі	Відділ Держземагентства у Біловодському районі
Відділ Держгеокадастру у Білокуракинському районі	Відділ Держземагентства у Білокуракинському районі
Відділ Держгеокадастру у Кременському районі	Відділ Держземагентства у Кременському районі
Відділ Держгеокадастру у Лутугинському районі	Відділ Держземагентства у Лутугинському районі
Відділ Держгеокадастру у Марківському районі	Відділ Держземагентства у Марківському районі
Відділ Держгеокадастру у Міловському районі	Відділ Держземагентства у Міловському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоайдарському районі	Відділ Держземагентства у Новоайдарському районі
Відділ Держгеокадастру у Новопсковському районі	Відділ Держземагентства у Новопсковському районі
Відділ Держгеокадастру у Попаснянському районі	Відділ Держземагентства у Попаснянському районі
Відділ Держгеокадастру у Сватівському районі	Відділ Держземагентства у Сватівському районі
Відділ Держгеокадастру у Слов'яносербському районі	Відділ Держземагентства у Слов'яносербському районі
Відділ Держгеокадастру у Станично-Луганському районі	Відділ Держземагентства у Станично-Луганському районі

Відділ Держгеокадастру у Старобільському районі	Відділ Держземагентства у Старобільському районі
Відділ Держгеокадастру у Троїцькому районі	Відділ Держземагентства у Троїцькому районі
Львівська область	
Головне управління Держгеокадастру у Львівській області	Головне управління Держземагентства у Львівській області
Управління Держгеокадастру у Дрогобицькому районі	Управління Держземагентства у Дрогобицькому районі
Управління Держгеокадастру у Миколаївському районі	Управління Держземагентства у Миколаївському районі
Управління Держгеокадастру у Самбірському районі	Управління Держземагентства у Самбірському районі
Управління Держгеокадастру у Стрийському районі	Управління Держземагентства у Стрийському районі
Відділ Держгеокадастру у Бродівському районі	Відділ Держземагентства у Бродівському районі
Відділ Держгеокадастру у Буському районі	Відділ Держземагентства у Буському районі
Відділ Держгеокадастру у Городоцькому районі	Відділ Держземагентства у Городоцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Жидачівському районі	Відділ Держземагентства у Жидачівському районі
Відділ Держгеокадастру у Жовківському районі	Відділ Держземагентства у Жовківському районі
Відділ Держгеокадастру у Золочівському районі	Відділ Держземагентства у Золочівському районі
Відділ Держгеокадастру у Кам'янка-Бузькому районі	Відділ Держземагентства у Кам'янка-Бузькому районі
Відділ Держгеокадастру у Мостиському	Відділ Держземагентства у Мостиському

районі	районі
Відділ Держгеокадастру у Перемишлянському районі	Відділ Держземагентства у Перемишлянському районі
Відділ Держгеокадастру у Пустомитівському районі	Відділ Держземагентства у Пустомитівському районі
Відділ Держгеокадастру у Радехівському районі	Відділ Держземагентства у Радехівському районі
Відділ Держгеокадастру у Сколівському районі	Відділ Держземагентства у Сколівському районі
Відділ Держгеокадастру у Сокальському районі	Відділ Держземагентства у Сокальському районі
Відділ Держгеокадастру у Старосамбірському районі	Відділ Держземагентства у Старосамбірському районі
Відділ Держгеокадастру у Турківському районі	Відділ Держземагентства у Турківському районі
Відділ Держгеокадастру в Яворівському районі	Відділ Держземагентства в Яворівському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Дрогобичі	Відділ Держземагентства у м. Дрогобичі
Відділ Держгеокадастру у м. Львові	Відділ Держземагентства у м. Львові
Відділ Держгеокадастру у м. Червонограді	Відділ Держземагентства у м. Червонограді
Миколаївська область	
Головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області	Головне управління Держземагентства у Миколаївській області
Управління Держгеокадастру у Вознесенському районі	Управління Держземагентства у Вознесенському районі
Управління Держгеокадастру у Миколаївському районі	Управління Держземагентства у Миколаївському районі

Управління Держгеокадастру в Очаківському районі	Управління Держземагентства в Очаківському районі
Управління Держгеокадастру у Первомайському районі	Управління Держземагентства у Первомайському районі
Відділ Держгеокадастру в Арбузинському районі	Відділ Держземагентства в Арбузинському районі
Відділ Держгеокадастру у Баштанському районі	Відділ Держземагентства у Баштанському районі
Відділ Держгеокадастру у Березанському районі	Відділ Держземагентства у Березанському районі
Відділ Держгеокадастру у Березнегуватському районі	Відділ Держземагентства у Березнегуватському районі
Відділ Держгеокадастру у Братському районі	Відділ Держземагентства у Братському районі
Відділ Держгеокадастру у Веселинівському районі	Відділ Держземагентства у Веселинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Врадіївському районі	Відділ Держземагентства у Врадіївському районі
Відділ Держгеокадастру у Доманівському районі	Відділ Держземагентства у Доманівському районі
Відділ Держгеокадастру в Єланецькому районі	Відділ Держземагентства в Єланецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Жовтневому районі	Відділ Держземагентства у Жовтневому районі
Відділ Держгеокадастру у Казанківському районі	Відділ Держземагентства у Казанківському районі
Відділ Держгеокадастру у Кривоозерському районі	Відділ Держземагентства у Кривоозерському районі
Відділ Держгеокадастру у Новобузькому районі	Відділ Держземагентства у Новобузькому районі

Відділ Держгеокадастру у Новоодеському районі	Відділ Держземагентства у Новоодеському районі
Відділ Держгеокадастру у Снігурівському районі	Відділ Держземагентства у Снігурівському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Южноукраїнську	Відділ Держземагентства у м. Южноукраїнську
Одеська область	
Головне управління Держгеокадастру в Одеській області	Головне управління Держземагентства в Одеській області
Управління Держгеокадастру у Біляївському районі	Управління Держземагентства у Біляївському районі
Управління Держгеокадастру у Комінтернівському районі	Управління Держземагентства у Комінтернівському районі
Управління Держгеокадастру у Котовському районі	Управління Держземагентства у Котовському районі
Управління Держгеокадастру у м. Одесі	Управління Держземагентства у м. Одесі
Відділ Держгеокадастру в Ананьївському районі	Відділ Держземагентства в Ананьївському районі
Відділ Держгеокадастру в Арцизькому районі	Відділ Держземагентства в Арцизькому районі
Відділ Держгеокадастру у Балтському районі	Відділ Держземагентства у Балтському районі
Відділ Держгеокадастру у Березівському районі	Відділ Держземагентства у Березівському районі
Відділ Держгеокадастру у Білгород-Дністровському районі	Відділ Держземагентства у Білгород-Дністровському районі
Відділ Держгеокадастру у Болградському районі	Відділ Держземагентства у Болградському районі
Відділ Держгеокадастру у	Відділ Держземагентства у

Великомихайлівському районі	Великомихайлівському районі
Відділ Держгеокадастру в Іванівському районі	Відділ Держземагентства в Іванівському районі
Відділ Держгеокадастру в Ізмаїльському районі	Відділ Держземагентства в Ізмаїльському районі
Відділ Держгеокадастру у Кілійському районі	Відділ Держземагентства у Кілійському районі
Відділ Держгеокадастру у Кодимському районі	Відділ Держземагентства у Кодимському районі
Відділ Держгеокадастру у Красноокнянському районі	Відділ Держземагентства у Красноокнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Любашівському районі	Відділ Держземагентства у Любашівському районі
Відділ Держгеокадастру у Миколаївському районі	Відділ Держземагентства у Миколаївському районі
Відділ Держгеокадастру в Овідіопольському районі	Відділ Держземагентства в Овідіопольському районі
Відділ Держгеокадастру у Ренійському районі	Відділ Держземагентства у Ренійському районі
Відділ Держгеокадастру у Роздільнянському районі	Відділ Держземагентства у Роздільнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Савранському районі	Відділ Держземагентства у Савранському районі
Відділ Держгеокадастру у Саратському районі	Відділ Держземагентства у Саратському районі
Відділ Держгеокадастру у Тарутинському районі	Відділ Держземагентства у Тарутинському районі
Відділ Держгеокадастру у Татарбунарському районі	Відділ Держземагентства у Татарбунарському районі

Відділ Держгеокадастру у Фрунзівському районі	Відділ Держземагентства у Фрунзівському районі
Відділ Держгеокадастру у Ширяївському районі	Відділ Держземагентства у Ширяївському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Білгороді-Дністровському	Відділ Держземагентства у м. Білгороді-Дністровському
Відділ Держгеокадастру у м. Ізмаїлі	Відділ Держземагентства у м. Ізмаїлі
Відділ Держгеокадастру у м. Іллічівську	Відділ Держземагентства у м. Іллічівську
Полтавська область	
Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області	Головне управління Держземагентства у Полтавській області
Управління Держгеокадастру у Лубенському районі	Управління Держземагентства у Лубенському районі
Управління Держгеокадастру у Миргородському районі	Управління Держземагентства у Миргородському районі
Управління Держгеокадастру у м. Кременчуці	Управління Держземагентства у м. Кременчуці
Управління Держгеокадастру у м. Полтаві	Управління Держземагентства у м. Полтаві
Відділ Держгеокадастру у Великобагачанському районі	Відділ Держземагентства у Великобагачанському районі
Відділ Держгеокадастру у Гадяцькому районі	Відділ Держземагентства у Гадяцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Глобинському районі	Відділ Держземагентства у Глобинському районі
Відділ Держгеокадастру у Гребінківському районі	Відділ Держземагентства у Гребінківському районі
Відділ Держгеокадастру у Диканському районі	Відділ Держземагентства у Диканському районі

Відділ Держгеокадастру у Зіньківському районі	Відділ Держземагентства у Зіньківському районі
Відділ Держгеокадастру у Карлівському районі	Відділ Держземагентства у Карлівському районі
Відділ Держгеокадастру у Кобеляцькому районі	Відділ Держземагентства у Кобеляцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Козельщинському районі	Відділ Держземагентства у Козельщинському районі
Відділ Держгеокадастру у Котелевському районі	Відділ Держземагентства у Котелевському районі
Відділ Держгеокадастру у Кременчуцькому районі	Відділ Держземагентства у Кременчуцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Лохвицькому районі	Відділ Держземагентства у Лохвицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Машівському районі	Відділ Держземагентства у Машівському районі
Відділ Держгеокадастру у Новосанжарському районі	Відділ Держземагентства у Новосанжарському районі
Відділ Держгеокадастру в Оржицькому районі	Відділ Держземагентства в Оржицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Пирятинському районі	Відділ Держземагентства у Пирятинському районі
Відділ Держгеокадастру у Полтавському районі	Відділ Держземагентства у Полтавському районі
Відділ Держгеокадастру у Решетилівському районі	Відділ Держземагентства у Решетилівському районі
Відділ Держгеокадастру у Семенівському районі	Відділ Держземагентства у Семенівському районі
Відділ Держгеокадастру у Хорольському районі	Відділ Держземагентства у Хорольському районі

Відділ Держгеокадастру у Чорнухинському районі	Відділ Держземагентства у Чорнухинському районі
Відділ Держгеокадастру у Чутівському районі	Відділ Держземагентства у Чутівському районі
Відділ Держгеокадастру у Шишацькому районі	Відділ Держземагентства у Шишацькому районі
Відділ Держгеокадастру у м. Комсомольську	Відділ Держземагентства у м. Комсомольську
Рівненська область	
Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області	Головне управління Держземагентства у Рівненській області
Управління Держгеокадастру у Березнівському районі	Управління Держземагентства у Березнівському районі
Управління Держгеокадастру у Володимирецькому районі	Управління Держземагентства у Володимирецькому районі
Управління Держгеокадастру у Гощанському районі	Управління Держземагентства у Гощанському районі
Управління Держгеокадастру у Дубенському районі	Управління Держземагентства у Дубенському районі
Управління Держгеокадастру у Дубровицькому районі	Управління Держземагентства у Дубровицькому районі
Управління Держгеокадастру у Здолбунівському районі	Управління Держземагентства у Здолбунівському районі
Управління Держгеокадастру у Корецькому районі	Управління Держземагентства у Корецькому районі
Управління Держгеокадастру у Костопільському районі	Управління Держземагентства у Костопільському районі
Управління Держгеокадастру у Млинівському районі	Управління Держземагентства у Млинівському районі
Управління Держгеокадастру в Острозькому	Управління Держземагентства в Острозькому

районі	районі
Управління Держгеокадастру у Радивилівському районі	Управління Держземагентства у Радивилівському районі
Управління Держгеокадастру у Рівненському районі	Управління Держземагентства у Рівненському районі
Управління Держгеокадастру у Рокитнівському районі	Управління Держземагентства у Рокитнівському районі
Управління Держгеокадастру у Сарненському районі	Управління Держземагентства у Сарненському районі
Управління Держгеокадастру у м. Рівному	Управління Держземагентства у м. Рівному
Відділ Держгеокадастру у Демидівському районі	Відділ Держземагентства у Демидівському районі
Відділ Держгеокадастру у Зарічненському районі	Відділ Держземагентства у Зарічненському районі
Сумська область	
Головне управління Держгеокадастру у Сумській області	Головне управління Держземагентства у Сумській області
Управління Держгеокадастру у Глухівському районі	Управління Держземагентства у Глухівському районі
Управління Держгеокадастру у Конотопському районі	Управління Держземагентства у Конотопському районі
Управління Держгеокадастру у Лебединському районі	Управління Держземагентства у Лебединському районі
Управління Держгеокадастру в Охтирському районі	Управління Держземагентства в Охтирському районі
Управління Держгеокадастру у Роменському районі	Управління Держземагентства у Роменському районі
Управління Держгеокадастру у Сумському районі	Управління Держземагентства у Сумському районі

Управління Держгеокадастру у Шосткинському районі	Управління Держземагентства у Шосткинському районі
Відділ Держгеокадастру у Білопільському районі	Відділ Держземагентства у Білопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Буринському районі	Відділ Держземагентства у Буринському районі
Відділ Держгеокадастру у Великописарівському районі	Відділ Держземагентства у Великописарівському районі
Відділ Держгеокадастру у Краснопільському районі	Відділ Держземагентства у Краснопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Кролевецькому районі	Відділ Держземагентства у Кролевецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Липоводолинському районі	Відділ Держземагентства у Липоводолинському районі
Відділ Держгеокадастру у Недригайлівському районі	Відділ Держземагентства у Недригайлівському районі
Відділ Держгеокадастру у Путивльському районі	Відділ Держземагентства у Путивльському районі
Відділ Держгеокадастру у Середино-Будському районі	Відділ Держземагентства у Середино-Будському районі
Відділ Держгеокадастру у Тростянецькому районі	Відділ Держземагентства у Тростянецькому районі
Відділ Держгеокадастру в Ямпільському районі	Відділ Держземагентства в Ямпільському районі
Тернопільська область	
Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області	Головне управління Держземагентства у Тернопільській області
Відділ Держгеокадастру у Бережанському районі	Відділ Держземагентства у Бережанському районі

Відділ Держгеокадастру у Борщівському районі	Відділ Держземагентства у Борщівському районі
Відділ Держгеокадастру у Бучацькому районі	Відділ Держземагентства у Бучацькому районі
Відділ Держгеокадастру у Гусятинському районі	Відділ Держземагентства у Гусятинському районі
Відділ Держгеокадастру у Заліщицькому районі	Відділ Держземагентства у Заліщицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Збаразькому районі	Відділ Держземагентства у Збаразькому районі
Відділ Держгеокадастру у Зборівському районі	Відділ Держземагентства у Зборівському районі
Відділ Держгеокадастру у Козівському районі	Відділ Держземагентства у Козівському районі
Відділ Держгеокадастру у Кременецькому районі	Відділ Держземагентства у Кременецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Лановецькому районі	Відділ Держземагентства у Лановецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Монастириському районі	Відділ Держземагентства у Монастириському районі
Відділ Держгеокадастру у Підволочиському районі	Відділ Держземагентства у Підволочиському районі
Відділ Держгеокадастру у Підгасцькому районі	Відділ Держземагентства у Підгасцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Теробовлянському районі	Відділ Держземагентства у Теробовлянському районі
Відділ Держгеокадастру у Тернопільському районі	Відділ Держземагентства у Тернопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Чортківському районі	Відділ Держземагентства у Чортківському районі

Відділ Держгеокадастру у Шумському районі	Відділ Держземагентства у Шумському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Тернополі	Відділ Держземагентства у м. Тернополі
Харківська область	
Головне управління Держгеокадастру у Харківській області	Головне управління Держземагентства у Харківській області
Управління Держгеокадастру в Ізюмському районі	Управління Держземагентства в Ізюмському районі
Управління Держгеокадастру у Куп'янському районі	Управління Держземагентства у Куп'янському районі
Управління Держгеокадастру у Лозівському районі	Управління Держземагентства у Лозівському районі
Управління Держгеокадастру у Первомайському районі	Управління Держземагентства у Первомайському районі
Управління Держгеокадастру у Харківському районі	Управління Держземагентства у Харківському районі
Управління Держгеокадастру у Чугуївському районі	Управління Держземагентства у Чугуївському районі
Управління Держгеокадастру у м. Харкові	Управління Держземагентства у м. Харкові
Відділ Держгеокадастру у Балаклійському районі	Відділ Держземагентства у Балаклійському районі
Відділ Держгеокадастру у Барвінківському районі	Відділ Держземагентства у Барвінківському районі
Відділ Держгеокадастру у Близнюківському районі	Відділ Держземагентства у Близнюківському районі
Відділ Держгеокадастру у Богодухівському районі	Відділ Держземагентства у Богодухівському районі
Відділ Держгеокадастру у Борівському районі	Відділ Держземагентства у Борівському районі

Відділ Держгеокадастру у Валківському районі	Відділ Держземагентства у Валківському районі
Відділ Держгеокадастру у Великобурлуцькому районі	Відділ Держземагентства у Великобурлуцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Вовчанському районі	Відділ Держземагентства у Вовчанському районі
Відділ Держгеокадастру у Дворічанському районі	Відділ Держземагентства у Дворічанському районі
Відділ Держгеокадастру у Дергачівському районі	Відділ Держземагентства у Дергачівському районі
Відділ Держгеокадастру у Зачепилівському районі	Відділ Держземагентства у Зачепилівському районі
Відділ Держгеокадастру у Зміївському районі	Відділ Держземагентства у Зміївському районі
Відділ Держгеокадастру у Золочівському районі	Відділ Держземагентства у Золочівському районі
Відділ Держгеокадастру у Кегичівському районі	Відділ Держземагентства у Кегичівському районі
Відділ Держгеокадастру у Коломацькому районі	Відділ Держземагентства у Коломацькому районі
Відділ Держгеокадастру у Красноградському районі	Відділ Держземагентства у Красноградському районі
Відділ Держгеокадастру у Краснокутському районі	Відділ Держземагентства у Краснокутському районі
Відділ Держгеокадастру у Нововодолазькому районі	Відділ Держземагентства у Нововодолазькому районі
Відділ Держгеокадастру у Печенізькому районі	Відділ Держземагентства у Печенізькому районі
Відділ Держгеокадастру у Сахновщинському районі	Відділ Держземагентства у Сахновщинському районі

Відділ Держгеокадастру у Шевченківському районі	Відділ Держземагентства у Шевченківському районі
Херсонська область	
Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області	Головне управління Держземагентства у Херсонській області
Управління Держгеокадастру у Каховському районі	Управління Держземагентства у Каховському районі
Відділ Держгеокадастру у Бериславському районі	Відділ Держземагентства у Бериславському районі
Відділ Держгеокадастру у Білозерському районі	Відділ Держземагентства у Білозерському районі
Відділ Держгеокадастру у Великолепетиському районі	Відділ Держземагентства у Великолепетиському районі
Відділ Держгеокадастру у Великоолександрівському районі	Відділ Держземагентства у Великоолександрівському районі
Відділ Держгеокадастру у Верхньорогачицькому районі	Відділ Держземагентства у Верхньорогачицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Високопільському районі	Відділ Держземагентства у Високопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Генічеському районі	Відділ Держземагентства у Генічеському районі
Відділ Держгеокадастру у Голопристанському районі	Відділ Держземагентства у Голопристанському районі
Відділ Держгеокадастру у Горностаївському районі	Відділ Держземагентства у Горностаївському районі
Відділ Держгеокадастру в Іванівському районі	Відділ Держземагентства в Іванівському районі
Відділ Держгеокадастру у Каланчацькому районі	Відділ Держземагентства у Каланчацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Нижньосірогозькому районі	Відділ Держземагентства у Нижньосірогозькому районі
Відділ Держгеокадастру у Нововоронцовському районі	Відділ Держземагентства у Нововоронцовському районі
Відділ Держгеокадастру у Новотроїцькому районі	Відділ Держземагентства у Новотроїцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Скадовському районі	Відділ Держземагентства у Скадовському районі
Відділ Держгеокадастру у Цюрупинському районі	Відділ Держземагентства у Цюрупинському районі
Відділ Держгеокадастру у Чаплинському районі	Відділ Держземагентства у Чаплинському районі
Міжрегіональне управління Держгеокадастру у м. Херсоні та Автономній Республіці Крим	Управління Держземагентства у м. Херсоні
	Відділ Держземагентства у м. Алушті
	Міськрайонне управління Держземагентства у мм. Армянську, Красноперекопську та Красноперекопському районі
	Відділ Держземагентства у Бахчисарайському районі
	Відділ Держземагентства у Білогірському районі
	Міськрайонне управління Держземагентства у м. Джанкої, Джанкойському та Красногвардійському районах
	Міськрайонне управління Держземагентства у мм. Євпаторії, Саках і Сакському районі
	Міськрайонне управління Держземагентства у м. Керчі і Ленінському районі
	Відділ Держземагентства у Кіровському районі

	Міжрайонне управління Держземагентства у Нижньогірському і Советському районах
	Міжрайонне управління Держземагентства у Роздольненському і Первомайському районах
	Міськрайонне управління Держземагентства у м. Сімферополі та Сімферопольському районі
	Міжміське управління Держземагентства у мм. Судаку та Феодосії
	Відділ Держземагентства у Чорноморському районі
	Головне управління Держземагентства у м. Севастополі
	Управління Держземагентства у м. Ялті
Відділ Держгеокадастру у м. Новій Каховці	Відділ Держземагентства у м. Новій Каховці
Хмельницька область	
Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області	Головне управління Держземагентства у Хмельницькій області
Управління Держгеокадастру у Славутському районі	Управління Держземагентства у Славутському районі
Управління Держгеокадастру у Старокостянтинівському районі	Управління Держземагентства у Старокостянтинівському районі
Управління Держгеокадастру у Хмельницькому районі	Управління Держземагентства у Хмельницькому районі
Управління Держгеокадастру у Шепетівському районі	Управління Держземагентства у Шепетівському районі
Відділ Держгеокадастру у Білогірському районі	Відділ Держземагентства у Білогірському районі
Відділ Держгеокадастру у Віньковецькому	Відділ Держземагентства у Віньковецькому

районі	районі
Відділ Держгеокадастру у Волочиському районі	Відділ Держземагентства у Волочиському районі
Відділ Держгеокадастру у Городоцькому районі	Відділ Держземагентства у Городоцькому районі
Відділ Держгеокадастру у Деражнянському районі	Відділ Держземагентства у Деражнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Дунаєвецькому районі	Відділ Держземагентства у Дунаєвецькому районі
Відділ Держгеокадастру в Ізяславському районі	Відділ Держземагентства в Ізяславському районі
Відділ Держгеокадастру у Кам'янець-Подільському районі	Відділ Держземагентства у Кам'янець-Подільському районі
Відділ Держгеокадастру у Красилівському районі	Відділ Держземагентства у Красилівському районі
Відділ Держгеокадастру у Летичівському районі	Відділ Держземагентства у Летичівському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоушицькому районі	Відділ Держземагентства у Новоушицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Полонському районі	Відділ Держземагентства у Полонському районі
Відділ Держгеокадастру у Старосинявському районі	Відділ Держземагентства у Старосинявському районі
Відділ Держгеокадастру у Теофіпольському районі	Відділ Держземагентства у Теофіпольському районі
Відділ Держгеокадастру у Чемеровецькому районі	Відділ Держземагентства у Чемеровецькому районі
Відділ Держгеокадастру в Ярмолинецькому районі	Відділ Держземагентства в Ярмолинецькому районі

Відділ Держгеокадастру у м. Кам'янці-Подільському	Відділ Держземагентства у м. Кам'янці-Подільському
Відділ Держгеокадастру у м. Нетішині	Відділ Держземагентства у м. Нетішині
Черкаська область	
Головне управління Держгеокадастру у Черкаській області	Головне управління Держземагентства у Черкаській області
Управління Держгеокадастру у Золотоніському районі	Управління Держземагентства у Золотоніському районі
Управління Держгеокадастру у Канівському районі	Управління Держземагентства у Канівському районі
Управління Держгеокадастру у Смілянському районі	Управління Держземагентства у Смілянському районі
Управління Держгеокадастру у Черкаському районі	Управління Держземагентства у Черкаському районі
Управління Держгеокадастру в Уманському районі	Управління Держземагентства в Уманському районі
Відділ Держгеокадастру у Городищенському районі	Відділ Держземагентства у Городищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Драбівському районі	Відділ Держземагентства у Драбівському районі
Відділ Держгеокадастру у Жашківському районі	Відділ Держземагентства у Жашківському районі
Відділ Держгеокадастру у Звенигородському районі	Відділ Держземагентства у Звенигородському районі
Відділ Держгеокадастру у Кам'янському районі	Відділ Держземагентства у Кам'янському районі
Відділ Держгеокадастру у Катеринопільському районі	Відділ Держземагентства у Катеринопільському районі
Відділ Держгеокадастру у Корсунь-	Відділ Держземагентства у Корсунь-

Шевченківському районі	Шевченківському районі
Відділ Держгеокадастру у Лисянському районі	Відділ Держземагентства у Лисянському районі
Відділ Держгеокадастру у Маньківському районі	Відділ Держземагентства у Маньківському районі
Відділ Держгеокадастру у Монастирищенському районі	Відділ Держземагентства у Монастирищенському районі
Відділ Держгеокадастру у Тальнівському районі	Відділ Держземагентства у Тальнівському районі
Відділ Держгеокадастру у Христинівському районі	Відділ Держземагентства у Христинівському районі
Відділ Держгеокадастру у Чигиринському районі	Відділ Держземагентства у Чигиринському районі
Відділ Держгеокадастру у Чернобаївському районі	Відділ Держземагентства у Чернобаївському районі
Відділ Держгеокадастру у Шполянському районі	Відділ Держземагентства у Шполянському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Ватутіному	Відділ Держземагентства у м. Ватутіному
Чернівецька область	
Головне управління Держгеокадастру у Чернівецькій області	Головне управління Держземагентства у Чернівецькій області
Управління Держгеокадастру у м. Чернівцях	Управління Держземагентства у м. Чернівцях
Відділ Держгеокадастру у Вижницькому районі	Відділ Держземагентства у Вижницькому районі
Відділ Держгеокадастру у Герцаївському районі	Відділ Держземагентства у Герцаївському районі
Відділ Держгеокадастру у Глибоцькому районі	Відділ Держземагентства у Глибоцькому районі

Відділ Держгеокадастру у Заставнівському районі	Відділ Держземагентства у Заставнівському районі
Відділ Держгеокадастру у Кельменецькому районі	Відділ Держземагентства у Кельменецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Кіцманському районі	Відділ Держземагентства у Кіцманському районі
Відділ Держгеокадастру у Новоселицькому районі	Відділ Держземагентства у Новоселицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Путильському районі	Відділ Держземагентства у Путильському районі
Відділ Держгеокадастру у Сокирянському районі	Відділ Держземагентства у Сокирянському районі
Відділ Держгеокадастру у Сторожинецькому районі	Відділ Держземагентства у Сторожинецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Хотинському районі	Відділ Держземагентства у Хотинському районі
Відділ Держгеокадастру у м. Новодністровську	Відділ Держземагентства у м. Новодністровську
Чернігівська область	
Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області	Головне управління Держземагентства у Чернігівській області
Управління Держгеокадастру у Ніжинському районі	Управління Держземагентства у Ніжинському районі
Управління Держгеокадастру у Прилуцькому районі	Управління Держземагентства у Прилуцькому районі
Управління Держгеокадастру у Чернігівському районі	Управління Держземагентства у Чернігівському районі
Відділ Держгеокадастру у Бахмацькому районі	Відділ Держземагентства у Бахмацькому районі

Відділ Держгеокадастру у Бобровицькому районі	Відділ Держземагентства у Бобровицькому районі
Відділ Держгеокадастру у Борзнянському районі	Відділ Держземагентства у Борзнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Варвинському районі	Відділ Держземагентства у Варвинському районі
Відділ Держгеокадастру у Городнянському районі	Відділ Держземагентства у Городнянському районі
Відділ Держгеокадастру в Ічнянському районі	Відділ Держземагентства в Ічнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Козелецькому районі	Відділ Держземагентства у Козелецькому районі
Відділ Держгеокадастру у Коропському районі	Відділ Держземагентства у Коропському районі
Відділ Держгеокадастру у Корюківському районі	Відділ Держземагентства у Корюківському районі
Відділ Держгеокадастру у Куликівському районі	Відділ Держземагентства у Куликівському районі
Відділ Держгеокадастру у Менському районі	Відділ Держземагентства у Менському районі
Відділ Держгеокадастру у Новгород-Сіверському районі	Відділ Держземагентства у Новгород-Сіверському районі
Відділ Держгеокадастру у Носівському районі	Відділ Держземагентства у Носівському районі
Відділ Держгеокадастру у Ріпкинському районі	Відділ Держземагентства у Ріпкинському районі
Відділ Держгеокадастру у Семенівському районі	Відділ Держземагентства у Семенівському районі
Відділ Держгеокадастру у Сосницькому районі	Відділ Держземагентства у Сосницькому районі

Відділ Держгеокадастру у Срібнянському районі	Відділ Держземагентства у Срібнянському районі
Відділ Держгеокадастру у Талалаївському районі	Відділ Держземагентства у Талалаївському районі
Відділ Держгеокадастру у Щорському районі	Відділ Держземагентства у Щорському районі
м. Київ	
Головне управління Держгеокадастру у м. Києві	Головне управління Держземагентства у м. Києві